
 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 24/4/2025 
 
Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου του Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου 

Τομέα Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Εξωτερικών 
 
ΘΕΜΑ: «Αίτημα περί απαγορεύσεως εισόδου εκ νέου στη χώρα μας της 
  τουρκάλας Δημοσιογράφου της “Milat”, Ozlem Dogan, η οποία 
  προκλητικά διαστρέβλωσε σε ανταπόκρισή της το μήνυμα της 
  πινακίδος του Συλλόγου Κυπρίων Νομού Καβάλας για τα  
  κατεχόμενα της Κύπρου» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Η δημοσιογράφος της τουρκικής εφημερίδος “Milat Gazetesi” επισκέφθηκε προ 
ολίγων ημερών την Καβάλα ειδικά για να παρουσιάσει στο αναγνωστικό κοινό της 
εφημερίδος, καθώς και στους ακολούθους της, πινακίδα στην είσοδο της πόλεως, 
την οποία τοποθέτησε ο «Σύλλογος Κυπρίων Νομού Καβάλας» και αναγράφει «Δεν 
ξεχνώ», “Remember Cyprus” (Θυμηθείτε την Κύπρο) και “Turkische eindringlinge 
himaus aus Zypern” (Έξω οι Τούρκοι εισβολείς από την Κύπρο), ενώ έχει και την 
πασίγνωστη εικόνα του ματωβαμένου κατεχόμενου μέρους της Κύπρου το οποίο 
τελεί υπό τουρκική κατοχή. 
Η τουρκάλα μαντιλοφόρος στην ανάρτησή της, καθώς και η ανωτέρω εφημερίδα, 
στην οποία εργάζεται, γράφουν για απειλή, υπονοώντας ότι η Ελλάδα απειλεί να 
βάψει στο αίμα τις κατεχόμενες περιοχές, διαστρεβλώνοντας πλήρως το νόημα των 
αναγραφομένων στην πινακίδα. Άλλοι δε Τούρκοι ανήρτησαν μία παρόμοια 
πινακίδα, η οποία δεσπόζει σε κεντρικό σημείο της πόλεως (Geopolitiko, 05 
Απριλίου, 20:52). 
Την ανωτέρω τουρκική πρόκληση κατεδίκασαν εντόνως πολιτιστικοί σύλλογοι της 
Καβάλας, την οποία θεωρούν «προσβλητική ενέργεια και πρόκληση ενάντια στη 
μνήμη και την ιστορική δικαιοσύνη» (evros24, 08/04/2025), καθώς και η «Λέσχη 
Ποντίων Νομού Καβάλας» (“Pontosnews, 07/04/2025, 08:32 π.μ.). 
Υπενθυμίζουμε ότι η Τουρκία έχει απαγορεύσει την είσοδο σε δεκάδες Έλληνες 
πολίτες, ιδιαιτέρως ποντιακής καταγωγής, ιστορικούς λαογράφους, μουσικούς 
ποντιακής λύρας, τραγουδιστές ποντιακών τραγουδιών, συγγραφείς κλπ. Για αυτό 
το θέμα είχαμε υποβάλει στον προκάτοχό σας τρεις σχετικές ερωτήσεις, 
λαμβάνοντας την απάντηση ότι «…κάθε κράτος έχει το δικαίωμα να απαγορεύσει 
την είσοδο σε όσους θεωρεί ανεπιθύμητους». 
Το αυτό ζητούμε και εμείς να εφαρμοστεί στην τουρκάλα δημοσιογράφο, Οzlem 
Dogan, η οποία φωτογραφήθηκε έμπροσθεν της πινακίδος, διαστρεβλώνοντας, εν 
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πλήρη γνώση της, το μήνυμά της και επισκεπτόμενη τη χώρα μας για αυτόν 
ακριβώς το λόγο. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1. Προτίθεστε να δώσετε εντολή για την απαγόρευση εισόδου εκ νέου στη χώρα της 
ανωτέρω τουρκάλας δημοσιογράφου; 
 
2. Επειδή εκκρεμούν πολλές αναπάντητες ερωτήσεις μας για τη Θράκη για μεγάλο 
χρονικό διάστημα, προτίθεστε να μας τις απαντήσετε; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 




